PROVA DE MATEMÁTICA – CÓD. 02

QUESTÃO 21:
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QUESTÃO 22:

Dividindo-se um número natural x por 11, obtém-se quociente 13 e resto 1. A raiz quadrada de x é igual a:

a) 10

b) 12

c) 14

d) 16

QUESTÃO 23:

Bernardo vendeu todos os seus CDs para três amigos que lhe pagaram, respectivamente, R$ 220,00, R$ 240,00 e R$ 280,00. Todos os CDs tinham o mesmo preço. O número de CDs que Bernardo possuía era:

a) 40

b) 37

c) 32

d) 28

QUESTÃO 24:

Numa turma de amigos, há menos de 45 pessoas. Elas podem sair em grupos de 3, 6 e 7 pessoas sem que sobre nem falte nenhuma. A soma dos algarismos que formam o número de amigos da turma é:

a) 6

b) 7

c) 8

d) 9

QUESTÃO 25:

Escrevendo-se o número decimal 0,725 na forma de fração irredutível, obtém-se:.4
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QUESTÃO 26:

Um operário trabalha de segunda-feira a sábado das 7 horas e 10 minutos até às 12 horas e 50 minutos. Trabalha

também à tarde, de segunda-feira a sexta-feira, das 14 horas e 30 minutos às 18 horas e 30 minutos. Esse operário

recebe R$3,00 por hora, até 40 horas semanais de trabalho, e R$5,00 por hora pelas demais horas de trabalho

semanal. O rendimento semanal bruto desse operário é igual a:

a) R$ 190,00

b) R$ 220,00

c) R$ 250,00

d) R$ 290,00

QUESTÃO 27:

Foi feita uma pesquisa sobre a preferência na leitura de três jornais. Verificou-se, então, que a metade dos

entrevistados lia o jornal A, 2/5 liam o jornal B e 235 pessoas liam o jornal C. O número de pessoas entrevistadas foi: 

a) 2.500

b) 2.450

c) 2.400

d) 2.350

QUESTÃO 28:

Num concurso público, um candidato fez um total de 96 pontos em Matemática e Português. A nota de Português foi

Os 3/5 da nota de Matemática. A quantidade de pontos que o candidato fez, em Português, foi:

a) 32

b) 34

c) 36

d) 38

QUESTÃO 29:

Dividindo-se 300 em partes diretamente proporcionais a 2,3 e 5, obtém-se como MAIOR parte:

a) 60

b) 90

c) 120

d) 150.

QUESTÃO 30:

Se os números x e y são tais que x/y é equivalente a 2/3 e y - x = 48, então o valor de y é:

a) 144

b) 124

c) 114

d) 104

QUESTÃO 31:

Vinte por cento da tinta de uma lata de 18 litros revestem seis por cento de uma parede. Para revestir a parede

totalmente, a quantidade de tinta necessária, em litros, é:

a) 51

b) 54

c) 57

d) 60

QUESTÃO 32:

Um capital de R$ 100.000,00 rendeu juros simples de R$ 54.000,00, aplicado a 18% ao ano. Em anos, o tempo de

aplicação foi de:

a) 3

b) 4

c) 5

d) 6

QUESTÃO 33:

Num triângulo, a base mede 16 centímetros. A altura mede os 3/4 da base. Em centímetros quadrados, a área do

triângulo é:

a) 112

b) 104

c) 96

d) 84

QUESTÃO 34:

Um cubo A tem 4 centímetros de aresta. Um cubo B tem 2 centímetros de aresta. Então, o volume do cubo A é igual

a:

a) duas vezes o volume de B.

b) quatro vezes o volume de B.

c) oito vezes o volume de B.

d) dezesseis vezes o volume de B.

QUESTÃO 35:

Numa sala quadrada, foram gastos 15,50 metros de rodapé. Sabe-se que nesta sala há apenas uma porta com 90

centímetros de vão e que, no vão da porta, não foi colocado rodapé. Então, cada lado da sala, em m etros, mede:

a) 3,60

b) 4,10

c) 4,60

d) 5,10
